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Mn-avod pOUIKEC GUVAPTICELS D@

[Ipotov odovue 11 €ivor avadpour) Bewpnote 10 TPOPANUA €VPECNS TOVL
TapayovVTiKov Kamotov aptduov (factorial).

or=1, 11=1 21 =1x2 =2 31 =1x2x3 =6
41 = 1x2x3x4=24 51 = 1x2x3x4x5 =120

Zytovuevo. Na viomomoovue v factorial(int n) » omoia uac emotpéper o
TopayovTiKo kamolov Oetikod axepalov N.

Avon

int factorial(int n) {

int i, result=1;

for (I=1; i<=n; i++) {
result *=1;

}

return result;
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Avaopoun D d

Booum évvola ota Madnuatukd kot otnyv IIAnpogopik).

2TNV TANPOPOPTIKN 1 AVOOPOUN YPTCILOTOIELTOL GOV TEYVIKY
TTPOYPOLUUOTIONUOD KOL GOV 1EQ000G TyeotaouoD alyoplOuwmv.

2TOV TPOYPOULOTIGUO ) AVOOPOUT ELPAVICETOL LLE TNV KA G £VOG
VITOTTPOYPAUUOTOS OTO TOV £00TO TOV. Eva avaopouiko
VITOTTPOYPOULLULOL OTOTEAEITOU ATTO!
— éva Pna wekomg, Omov opileTar 1 EKTEAEGT] TOV VITOTPOYPAULATOS Y10
KOATOLEC “UIKPES TIUES TOV TOPOUETPOV TOV, KO
—  &va avaopopko Prpa, Katd o 0moio 1 EKTEAECT] TOL VITOTPOYPALLUUTOC
opileTon MG GLVOVAUGUOC KANCEDMY TOL VITOTPOYPALUOATOS OE AALEC
“UIKPOTEPES” TIUES TOV TTOUPAUETPOV.
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[Tapaocryua 2: Iapayovtikdo AptBpov X

* Ac opicovue topa tov avadpoutko optopd g factorial.

or=1, 11=1 21 =1x2 =2 31 =1x2x3 =6
41 = 1x2x3x4=24 51 = 1x2x3x4x5 =120 ......

Avadpouikdc Optouodc Factorial

0l =1 —— Bnua Awokonng
nl=nx(-1)!', n>0 —— Avadpopixé Biua
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[Tapaoerypa 2: Iapayoviikd ApiOuov LI

int factorial ( int n ) {
if (n == 0)

return 1;

else 5
return n x factorial (n-1);

} 2 Extéleon factorial(3)

v

return 3 X

1 Extéleon factorial(2) factorial (2) ;

v

return 2 x

y 3

Extéleon factorial(1) factorial(l) ;

v

return 1 x

y 3

factorial (0) ;

Extéleon factorial(0)

y 3

return 1
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Y Aomoinon avaopounc D d

> KaOe KA oM 0MOLUGONTTOTE GLVAPTNONG EVO GUVOAO OO AEEELG
(stack frame) gpvAaooeton o€ i otoifa (Tnv cToifa Tov
TPOYPANNATOS), OO OOV UTOPEL Vo avacLpOEt.

Otoav g GuvapTNo™ OKOWYEL TNV EKTEAEGT) TNG LE TNV KATGT ULOC
GAANG GLVAPTNONG 01 TAPAUETPOL THS CVVAPTHONG, 1 O1ELOVYEH
ETMOTPOPINS KUL 01 TOTIKES UETOPANTES TNG KAAOVGAS GUVAPTIONG
PLAACGOVTAL LEGH GTN GTOIPa TOL TPOYPALUATOC.

'Etot 6tav n kAnBeica cuvdptnon tepuaticel 1o meptPAAilov tnv
KOAOVGOG GLVAPTNONG AVAGVPETAL 0.7T0 TN oTOoifa Yo Vo GUVEYIGTEL
KOVOVIKQ 1] EKTEAEGT] TNG.

A@o¥ kabe KANG™M ULoC OldKaciog EKTELEITAL GTO OKO NG
nePPAAAOV, EIVOL ETLTPETTN] KL 1] KANJON] GUVUPTI|GEMY OTTO TOV
£00TO0 TOVG (avaopoun).
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[Tapdoeryua 2: Avvaun ApiOuod

2) Avvaun (Power)
a’=1
a"=a"la (n>=1)

Int mpower(int a, int n) {
If (n==0) return 1;
return a*mpower(a, n-1);

}

Hopaoctyua

mpower(2,3) => 2*mpower(2,2)
= 2*2*mpower(2,1)
= 2*2*2*mpower(2,0)
=2*2*2*1=8

D @
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[Tapdoerypa 3: Fibonacct Numbers X

3) ApwOuoi Fibonacci (Leonardo of Pisa — 1202uX)

Xpnopomomdnkay yio vol EKPPAGOVV TNV aVENGT KOLVEM®DV!

e Xtov unva 0 &ovpe 0 Cevyn , ko otov unva 1 €yoovpe 1 Cevyog (n I'éveonc!)
* To Cevyog yovipomoleital LETA TOV TPMOTO UNVA (ONA. GTOV OEVTEPO).

*  Kd&bBe unva, Kdbe Cedyog mapdyet Eva véo (evryog

 'Eoto ot gipacte otov punva N kot £yovpe Eva tAnboucuo . Avm
TNV GTIyUN LOVO KOLVEMO TOVL NTAV (OVTOVE TNV GTUYUN TOPAYOLV EVa,
véo (evyoc.

*  Emouévmg Cevydpra mpootiBeton otov mopdv mtAndvoud tov F(n-1).

O oAk6g mAnBvopoc v otryun F(n) eivon eropévoc F(n) = F(n-1) + F(n-2)
01123581321345589,....

0 if n=0;
F,=F(n) =<1 ifn=1;
Fin-1+Fn-2) ifn>1.

Int fibonacci(int a) {
If (a==0) return O;
else if (a==1) return 1;

return fibonacci(a-1) + fibonacci(a-2); 7.8
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AQUIpEST) TNG AVROPOUNG > ¢

H ypnon ™g avadopoung enttpénel TV €TiAVGT TOADTAOK®V
TPOPANUATOV LE ANEGO KUL GUPN TPOTO. ZVYVA OO VOTEPEL A0
amoyn amod0TIKOTNTUG.

H a@aipegon ¢ avaopom)c amd pia ouvaptnon, oniaon, M
LLETATPOTY) TNG GE EMAVOANTTIKT) GLVAPTNON YOPIS avaopour, ivat
ovvatn (KdTo and Kdmoleg cuvOnKeg).

2y va tpoimofEéTel TN ypnon kKamolwv Pondntikov ooumv (m.y. otoiPa,
N ovpd — Ba pedetnBovv 6NV GuVEXELD TOV LOOTLLATOC).

Eniong otig mep1o6dTEPEC TEPIMTMOGELS UTOPOVLE VO ETAVGOVE L
avadpolKT Elcmon kot va Bpodue TNV ADG™ TNC 6€ KAEIGTI LOPON
(ue Vv ypnomn Avadpoknv Xyécemv — Recurrence Relations).

I1.y. n Mon ¢ e€icmong Fibonacci sivan :

e _1(1445Y) 1 (1-45Y
" B 2 J5 2
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